安阳市中等职业技术学校(综合高中班) 2024 年招生简章

安阳市中等职业技术学校是安阳市人民政府批准成立的一 所公办全日制普通中等专业学校。学校先后被评为国家中等职业 教育改革发展示范学校、河南省文明校园、"双高工程"建设学 校(高水平学校、高水平专业群)、河南省中等职业教育管理强 校。

根据《河南省教育厅办公室关于开展综合高中班试点工作的通知》(教办职成〔2024〕115号)要求,安阳市中等职业技术学校 2024年开设综合高中班,面向市区招生 100 人。综合高中班招生纳入安阳市普通高中招生计划,考生在高中招生平台上填报我校志愿,与全市普通高中统一录取,学生入学后,开设普通高中课程,突出美术、音乐专业培养,注册普通高中学籍。

- 一、招生计划 100人。
- 二、录取办法

根据安阳市市区中招录取办法统一录取。

三、收费标准

按照物价部门核定普通高中标准执行。每生每学期学费 900 元, 学校提供充足的住宿, 每生每学期住宿费 300 元。

四、联系方式

办学地址:安阳市中等职业技术学校(解放大道校区),位 于解放大道安阳市工人文化宫南侧;

咨询电话: 0372-3392555、0372-3392666。

欢迎关注学校官方网站(https://www.ayzzxx.com/)和微信公众号"安阳市中等职业技术学校"。

五、主管教育部门

主管教育部门: 安阳市教育局, 电话: 0372-5116816。

安阳市中等职业技术学校 2024年6月